

Figyelembe vehető jövedelmi tételek és azok igazolásának módja

Jövedelmi tétel	Igazolásának módja
Alkalmazotti munkaviszonyból származó jövedelem (munkavégzés helye Magyarország)	Munkáltatói jövedelemigazolás formanyomtatvány munkáltató által hiánytalanul kitöltött és cégszerűen aláírt példánya és utolsó 3 havi bankszámlakivonat , amennyiben a munkabér bankszámlára érkezik, vagy NAV jövedelemigazolás , amennyiben a munkabér készpénzben kerül kifizetésre, vagy 3 havi NAV bejelentő (a munkáltató cég pecsétjével ellátva és NAV által érkeztetve, vagy Ebev nyugtával ellátva), amennyiben munkabér készpénzben kerül kifizetésre).
Alkalmazotti munkaviszonyból származó jövedelem (külföldi munkahely)	Munkáltatói jövedelemigazolás formanyomtatvány munkáltató által hiánytalanul kitöltött és cégszerűen aláírt példánya és utolsó 3 havi bankszámlakivonat arról a bankszámláról, ahová munkabér érkezik.
Öregségi nyugdíj, özvegyi nyugdíj, véglegesített rokkantsági nyugdíj	Nyugdíjas igazolvány és határozat a nyugdíjról (másolat) vagy igazolvány betétlap , amelyen szerepel a nyugdíj jogcíme. (Amennyiben a nyugdíj legalább 6 hónapja bankunknál vezetett bankszámlára érkezik, úgy a nyugdíjas igazolvány, határozat és a betétlap benyújtása nem kötelező.) és utolsó 3 havi bankszámlakivonat , amennyiben a nyugdíj bankszámlára érkezik, vagy postai szelvény.
Külföldi nyugdíj (kizárólag a Magyarországon élő (rezidens) nyugdíjasok esetén)	Nyugdíj határozat (az Országos Fordító Iroda által fordított példány is) és utolsó 3 havi bankszámlakivonat arról a bankszámláról, ahová nyugdíj érkezik.
Egyéni vállalkozó	Egyéni vállalkozói igazolvány másolata és NAV által a köztartozásokról kiadott igazolás (nullás igazolás) és NAV által kiadott jövedelemigazolás vagy 3 havi NAV bejelentő (NAV által érkeztetve, vagy Ebev nyugtával ellátva) és 3 havi bankszámlakivonat.

<p>Bt, Kkt, Kft, egyszemélyes Zrt tulajdonosai saját cégből szerzett jövedelme</p>	<p>Cégekivonat <u>és</u> NAV által a köztartozásokról kiadott igazolás (a cégre vonatkozóan, kivéve Kft. és Zrt. esetén) <u>és</u> NAV által kiadott jövedelemigazolás vagy 3 havi NAV bejelentő (NAV által érkeztetve, vagy Ebev nyugtával ellátva) <u>és</u> EVA adózó esetén társasági szerződés.</p>
<p>Őstermelő, családi gazdálkodó</p>	<p>Őstermelői igazolvány vagy családi gazdaság esetén határozat a nyilvántartásba vételről <u>és</u> NAV által kiadott jövedelemigazolás (vagy nyilatkozat arról, hogy adóköteles bevételt nem ért el) NAV által a köztartozásokról kiadott igazolás (a cégre vonatkozóan kivéve Kft és Zrt esetén).</p>
<p>Ügyvéd, közjegyző (nem alkalmazottként)</p>	<p>Ügyvédi/Közjegyzői kamarai igazolvány <u>és</u> NAV által kiadott jövedelemigazolás vagy 3 havi NAV bejelentő (NAV által érkeztetve, vagy Ebev nyugtával ellátva).</p>
<p>Osztalék jövedelem</p>	<p>Cégekivonat (annak a cégnek, ahonnan az osztalék származik) <u>és</u> utolsó két lezárt évre vonatkozó NAV által kiadott jövedelemigazolás <u>és</u> a NAV jövedelemigazolások alátámasztó adóbevallás másolata.</p>
<p>Megbízási díj</p>	<p>Megbízási szerződés <u>és</u> 6 havi bankszámlakivonat arról a számláról, ahová a megbízási díj érkezik.</p>
<p>Bérleti díj</p>	<p>Bérleti szerződés <u>és</u> 3 havi bankszámlakivonat arról a számláról, ahová a bérleti díj érkezik vagy amennyiben készpénzben kapja, úgy NAV jövedelemigazolás és a kapcsolódó adóbevallás.</p>
<p>GYED, TGYÁS</p>	<p>Munkáltatói jövedelemigazolás vagy határozat <u>és</u> 3 havi bankszámlakivonat arról a számláról, ahová a jóváírás érkezik vagy postai szelvény</p>

GYES, GYET, családi pótlék	3 havi bankszámlakivonat arról a számláról, ahová a jóváírás érkezik vagy postai szelvény
Gyerektartás	bíróági végzés <u>vagy</u> ügyvéd által ellenjegyzett megállapodás és 3 havi bankszámlakivonat arról a számláról, ahová a jóváírás érkezik vagy postai szelvény.
Járadék (baleseti, biztosító által teljesített, átmeneti, bányász és vakok személyi járadéka)	Határozat és 3 havi bankszámlakivonat arról a számláról, ahová a jóváírás érkezik vagy postai szelvény.